

производите братъ своемъ преткновение или соблазнъ.

14 Знаемъ и извѣстенъ самъ чрезъ Исуса Христа, зашто нищо не е нечисто само по себе, но на оногова бива нечисто който помышлява нѣщо, че е нечисто.

15 Ако ли е заради гастіе скорбенъ братъ твои, то ты не ходишь веке по люковъ, не погублавай съ гастіе то ти оногова, за когото е Христосъ оумрелъ.

16 Да се не хвали прочее ваше то добро.

17 Зашто царство то божіе не е гастіе и питіе, но правда и миръ и радость въ Духа свѣтаго.

18 Зашто който слѣдъва на Христа съ тіа (добрыни), той е благоденъ на Бога, и достоинъ за похвала отъ человекъцы те.

19 Тогѡ ради да возлюбиме миратъ, и онова (щото сочи) за назиданіе то единъ дръгимъ.

20 Не развалай дѣло то Божіе заради гастіе то: сичко е чисто, но оный согрѣшава, който гадѣ за соблазнъ на дръгимъ.

21 Добро е да не идешъ месо, и да не піешъ вино, нито (да стрѣвашъ дръго таково) отъ което братъ твой се прептсва, или соблазнава, или (въ вѣрѣта) ослабѣва.

22 Ты имашъ оувѣреніе (защо можешъ) да гадешъ: варди го самъ въ себе си предъ Бога, блаженъ е оный, който не всѣждава (послѣ) самъ себе въ онова, което е избралъ за добро.

23 Но който се сомнасва (дали требва да гадѣ) (онъ) ако гадѣ всѣждавасе зашто не (гадѣ) съ вѣра; а сичко (нѣщо) което не кыва съ вѣра, то е грѣхъ.

24 Я на оногова който може да вы оутверди съ мое то благовѣствованіе и съ проповѣданіе то Исуса Христова, и съ откровеніе то натаинство то което е было скршено отъ вѣчни те времена.

25 И което се е сега споретъ пророчески те писанія съ произволеніе то на вѣчнагѡ Бога открито, и казано е на сички те народи заради да се покоратъ на вѣра та.

26 На самага премъдраго Бога, комсто (да бжде) чрезъ Исуса Христа слава во вѣки. Аминь.

## ГЛАВА 15.

**Нѣ** таки те, должни сме да носиме слакости те на слави те, и да не оугождаваме на себе си.

2 Но секой отъ насъ да оугождава на ближнаго въ добро то за назиданіе.

3 Зашто и Христосъ не оугоди на себе си, но каквото е писано: оукоренія та на онія, които оукораваша тебе, нападаша на мене.

4 Понеже щото е написано понапредъ, за наша нашка е написано: за да имаме (твѣрда) надежда съ терпѣніе то оутѣше-